



В Астрахани за убийство ребенка мужчине назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 64-летнего Валерия Полковникова. Он признан виновным в убийстве 12-летней девочки, а также в разбое (п. «в» ч.2 ст.105 УК РФ, ч.1 ст.162 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2014 года 12-летняя жительница Трусовского района города Астрахани пропала без вести. В ходе поисковых мероприятий 6 января 2014 года были обнаружены останки тела ребенка, по которым была назначена молекулярно-генетическая экспертиза. Согласно выводам экспертов, останки принадлежали разыскиваемой девочке. Благодаря тесному взаимодействию сотрудников регионального СК России и оперативных служб УФСИН и УМВД региона установлена личность обвиняемого. Им оказался неоднократно судимый житель города Астрахани Валерий Полковников.

Установлено, что мужчина, встретив потерпевшую около ее дома, предложил проехать с ним в район поселка Морского Трусовского района города Астрахани. На территории дачного поселка он несколько дней удерживал девочку, после чего убил ее, нанеся не менее 3 ударов ножом в область груди, и спрятал ее тело. Кроме того, следствием установлено, что ранее мужчина совершил нападение на центр микрофинансирования.

Приговором суда Полковникову назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима.

29 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/972067>